

展现新时代 农民新形象

柳林县庄上镇专场文艺演出“永远跟党走”共同逐梦小康

本报讯(记者 木二东 通讯员 杨乃平)近日,柳林县庄上镇组织开展党建主题月“永远跟党走”专场文艺演出。全镇近千名党员干部和群众共同观看了演出。

晚会在舞蹈《鲜红的旗帜》中拉开帷幕。全镇党员干部和本土文艺爱好者共同参与,以爱党爱国、爱家乡爱人民为主题,为现场观众带来了情景朗诵《黄河河》、广场舞《中华全家福》、三句半《五转一新新柳林》、独唱《党旗更鲜艳》、少儿舞蹈《映山红》等16个精彩节目。活动还表彰了在全镇工作中表现优异的单位、个人和文明户家庭,营造了热情欢快、团结奋进的现场氛围。

参演党员张久经说,自己作为一名党员干部参加了此次文艺演出,既要展现新时代农民新形象,又希望通过自己的参演感谢党和政府对农村农民的关怀。

据了解,自7月份柳林县庄上镇深入开展“讲党课、唱红歌、增党性”主题教育学习活动以来,进一步锤炼了党员的党性修养、激发了干部的干事热情。作为“讲党课、唱红歌、增党性”主题教育学习活动的组成部分,文艺汇演活动的开展,既是党员干部学习成效的一次大检阅,也是丰富群众精神文化生活的一项好活动,对促进全镇上下凝心聚力、共同逐梦小康起到了积极的推动作用。



大合唱《毛委员和我们在一起》



《红梅赞》

调整心理状态 加强交流沟通

市公安局战时心理健康送教团队深入方山送教



活动现场

本报讯 近日,吕梁市公安局战时心理健康送教团队深入方山县公安局开展心理辅导团体活动,该局40余名民警参加了活动。

活动通过“超市购物”“盲行”“拍拍操”三个轻松愉快的互动游戏,让大家有所感悟,并现场分享,使民警们产生了强烈的思想共鸣与认同感。活动中大家互相帮助、配合默契,以集体的智慧完成了一个个心理挑战游戏任务,共同度过了一个轻松愉快的下午。

活动结束后,大家纷纷

表示在以后的工作中要注意及时调整自身心理状态,加强交流与沟通,学会多鼓励和赞美,以谦逊、亲和、友爱、真诚的态度对待身边的人,以最佳的状态投入到工作中。

据悉,专项活动是为进一步减轻民警自身压力,保护民警身心健康,提高民警的自我心理调节能力,确保民警以良好的精神状态、乐观的心态和饱满的热情投入到“践行新使命、忠诚保大庆”活动而进行的。(张利锋)

事无巨细 慎之又慎

汾阳交警圆满完成2019比利时布鲁塞尔国际烈性酒大奖赛安保工作

本报讯 2019(山西·杏花村)比利时布鲁塞尔国际烈性酒大奖赛于8月21日至8月26日在汾阳市贾家庄裕和花园酒店成功举办。此次大赛是全面贯彻党的十九大精神及习近平新时代中国特色社会主义思想、按照省委提出的建设“示范区”“排头兵”“新高地”三大目标、充分发挥烈酒大赛展示交易、招商引资、文化交流、产区效应、国际标准等功能,促进世界性酒类行业的深度合作、助推行业与区域经济共赢发展的一次盛会,作好此次交通安全保卫意义重大,是对汾阳交警形象的一次大检阅。

为圆满完成烈酒大赛期间道路交通安全警卫任务,汾阳市交警大队制定了详细严密的安全保卫方案,从路勘安排到警力部署、从指挥调度到应急处置都做到了事无巨细,慎之又慎。一是提早谋划,合理布局。成立交通安全保卫工作领导小组,抽调9个中队警力投入安保工作;二是严密措施,明确责任。严格实行领导包片、中队包段、民警包点的工作责任制;三是邀请志愿者,助力大赛。大队主动联系汾阳市锋之源爱心人士,组织发动志愿者参与烈酒大赛交通安全保卫工作。组织民警对志愿者们进行任务讲解和职责分工,积极引导交通志愿者与路面警力相互配合,共同管好交通秩序。四是精心组织,狠抓落实。确保人员定岗到位、警务保障到位、监督检查到位,全力做好烈酒大赛安保工作,以最佳的精神状态、最细的工作措施、最优的工作效率圆满完成了此次安全保卫工作。

(本报通讯员)



安保现场

石楼县青年志愿者协会

免费发放牙膏

鼓励孩子从小养成爱牙习惯

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈贞)为提高儿童口腔健康,降低儿童乳牙龋齿患病率,培养孩子们正确的口腔保健习惯,8月20日,石楼县青年志愿者协会开展了“三金西瓜霜 爱牙公益行”牙膏免费发放活动。

活动中,该县青年志愿者协会负责人刘辉向孩子们和家长们说明了儿童口腔卫生保健的重要性,介绍了牙齿的结构、作用、常见的疾病、影响牙齿健康的主要因素、龋齿的形成与预防和如何护理牙齿、如何掌握正确刷牙方法等,并为孩子们免费发放了由三金西瓜霜和中国善网公益平台提供的72支三金贝贝乳牙宝牙膏,希望孩子们能够从小养成良好的爱牙习惯,以更好的姿态展望未来。小朋友们拿到礼品非常开心,并承诺每天刷牙,养成爱护牙齿的好习惯。



志愿者给孩子们发放牙膏,鼓励他们爱护牙齿

孩子们领到免费牙膏